

## Nová tvár námestia

(08.10.2014; Televízna stanica Bratislava; Metro dnes; 18.00; por. 5/12; Alexandra Važanová/Rastislav Iliev)

---

Rastislav Iliev, moderátor:

"Námestie hraničiarov zásadne mení vizuál. Po splnení všetkých povinností a získaní potrebných povolení, samospráva stavbu odovzdala staviteľovi. Ten by mal byť s revitalizáciou priestorov v prípade priaznivého počasia hotový do konca novembra."

Alexandra Važanová, redaktorka:

"Po takmer ročnom období nevyhnutných príprav od zámeru cez architektonický návrh, kompletný projekt a verejnú súťaž sa konečne Námestie hraničiarov začne reálne meniť na kultivovaný priestor. Nový vizuál verejného priestranstva sa zrodil z návrhov študentov architektúry."

**Michaela Platznerová**, hovorkyňa **Petržalky**:

"Dali sme priestor študentom architektúry u nás v **Bratislave** na fakulte a tí sa tejto problematike chopili veľmi promptne. Veľmi sa im páčilo toto zadanie, lebo naozaj je to priestor, ktorý je pomerne veľký a tým, že už tam je niečo vybudované a my sme po nich chceli, aby naozaj zachovali čo najviac zelene, ktorá je tam existujúca, hlavne tie vzrastlé stromy, tak to brali ako veľkú výzvu."

Alexandra Važanová:

"Študenti vo svojich návrhoch posunuli architektúru parku do modernejšej minimalistickejšej podoby. Najväčší dôraz pritom kládli na prírodné prvky ako zeleň či voda. No a do projektu zakomponovali aj vyžitie studne, ktorá sa nachádza priamo na námestí."

**Michaela Platznerová**:

"Sa nám podarilo získať aj financie z nórskeho finančného mechanizmu aj vďaka tomu, že dažďovú vodu aj všetku vodu, ktorá sa tu použije, zostane zachovaná na tomto území. To znamená, či chodníky alebo spevnené plochy sú vypádované tak, aby tá voda neodtekala na kanalizácie, ale sa bude vracť vlastne do toho ekosystému, ktorý tam vytvoríme."

Alexandra Važanová:

"V parku pribudnú nové lavičky a smetné koše. Priestor dotvorí viac ako 4-tisíc trvaliek, kríkov a 11 nových odrastených stromov. Celková suma rekonštrukcie námestia je vo výške 220-tisíc eur."